



Возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ГИБДД УМВД России по Астраханской области, подозреваемого в превышении полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело по п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение охраняемых законом прав и интересов граждан, совершенное с применением насилия) в отношении инспектора ОБ ДПС-3 ГИБДД УМВД России по Астраханской области.

По версии следствия, дежуривший на федеральном контрольно-пропускном пункте «Урух», инспектор ОБ ДПС-3 ГИБДД УМВД России по Астраханской области для проверки документов остановил автомашину, водитель которой не имел при себе водительского



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

удостоверения. На почве этого, между инспектором и водителем возникла ссора, в ходе которой полицейский схватил водителя за шею и начал душить, после чего завел его в служебное помещение, где совместно с другими сотрудниками полиции, чьи личности в настоящее время устанавливаются, повалил водителя на пол и нанес множество ударов ногами в голову и туловище.

Уголовное дело возбуждено по материалам УФСБ России по КБР.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Декабря 2015

Адрес страницы:

https://kbr.sledcom.ru/anti_corruption/Rassledovanie_korrupcionnih_prestuplenij/item/1012876